
Lid chodící ve tmách uvidí veliké
světlo, nad těmi, kdo sídlí v zemi
šeré smrti, světlo zazáří.
Neboť se nám narodí dítě, bude
nám dán syn.

Izajáš 9, 1 a 5

Milé sestry a milí bratři,
v době osvícenství vzdělanci věřili v lepší budoucnost, kterou přinesou nové objevy
lidského ducha a všeobecná vzdělanost. I Jan Amos Komenský, na něhož jsme právem
hrdi, tuto víru do značné míry sdílel. Věřil, že vzdělanost přinese pokrok. Jeho „Porada
o nápravě věcí lidských“ vychází z tohoto předpokladu. Velmi zjednodušeně řečeno,
když budou lidé vzdělanější, budou také lepší, pochopí třeba, že válčení nikomu
neprospívá, pochopí, že je rozumné žít v míru a vzájemně spolupracovat, pochopí, že
Bůh to s námi myslí dobře, a tak se rádi poddají jeho vedení. Dějiny ukázaly, že
osvícenci i Komenský semýlili. Pokud jde o vzdělání, lidstvo opravdu pokročilo ve všech
směrech, ale lepší a zbožnější není. Naopak vzdělanost paradoxně přispěla k tomu, že
se ocitáme na pokraji hrozivých globálních krizí.
A vlastně už v nich jsme.
Je pro nás lidi ještě nějaká naděje? Není ve víře v pokrok, v tom osvícenském slova
smyslu, nýbrž v Božím adventu. Totiž v tom, že uvěříme v Krista, otevřeme mu svá
srdce a necháme ho do nich vstoupit. Jen tak dojde ke skutečné proměně člověka.
Někdo namítne, ale tím se nezastaví válka na Ukrajině, tím se neukončí válka
v Palestině, tím se naše chudinka země, rozumějme příroda, neuzdraví. Opravdu ne
nebo ne hned. Ale uzdravím se já a o to jde. To je začátek nápravy věcí lidských. Když
otevřu své srdce Kristu, nezazáří celý svět, ale na temném pozadí zazáří nová hvězdička
naděje. P. Hudec



Zveme vás všechny srdečně na adventní a vánoční bohoslužby, při nichž si budeme
připomínat Boží advent, příchod Pána Ježíše Krista do našeho světa.

1. 12. 1. adventní neděle – bohoslužby s večeří Páně v 9:00
8. 12. 2. adventní neděle – bohoslužby v 9:00, káže br. f. Blahoslav Matějka
15. 12. 3. adventní neděle – bohoslužby v 9:00 s vánočním divadlem dětí
22. 12. 4. adventní neděle – bohoslužby v 9:00
24. 12. Štědrý den – bohoslužby v kostele na Spálově ve 14:00
25. 12. Hod Boží vánoční – bohoslužby s večeří Páně v 9:00
29..12. bohoslužby na závěr občanského roku v 9:00
30. 12. Koncert Jany Vávrové ml. a jejích přátel v 16:00 v kostele

K pozvání připojujeme několik informací z dění ve sboru. Máme velkou radost, že se
v tomto roce podařilo postavit zvonici, aby se mohl rozeznít náš zvon, který se na
několik desetiletí odmlčel. Celé dílo bylo zakončeno zářijovou slavností posvěcení
zvonu a od té chvíle nás zvon pravidelně zve na bohoslužby, ohlašuje také důležité
církevní i občanské svátky. Celá stavba i s venkovními úpravami stála 605900 Kč, na
darech jsme získali 527321 Kč. Děkujeme vám všem, kteří jste přispěli finančně nebo
dobrovolnickou prací či obojím.

Při slavnosti jsme vykonali sbírku, která byla věnována na pomoc lidem postiženým
povodněmi, k ní jsme pak přidali část výtěžku letošního bazaru. Celkem jsme na tento
účel odeslali 62 tisíc.
Letošní bazar se konal na začátku listopadu a na jeho hladkém průběhu se podílelo 27
členů sboru a 9 hostů. Všem patří velký dík. Zisk ve výši 68 tisíc Kč byl rozdělen jednak
pro postižené povodněmi, část byla již tradičně věnována na podporu střední
zemědělské školy v Kongu a zbývající prostředky byly uloženy do tzv. stavebního
fondu, neboť nás v blízké době čeká oprava střechy kostela.

Děkujeme také vám všem, kteří jste zaplatili salár (česky plat). Tyto prostředky jsme
použili na zaplacení tzv. Personálního fondu (PF), z něhož se hradí platy farářů.
V letošním roce činil povinný odvod PF 250 tisíc Kč. Pokud někdo nepřispěl, může tak
ještě učinit převodem na účet sboru (číslo najdete v záhlaví) nebo v hotovosti sestře
H. Kotasové.

Přejeme vám všem požehnaný adventní čas a těšíme se, že se s vámi setkáme při
svátečních bohoslužbách.

Za staršovstvo Farního sboru ČCE v Libštátě
farář Petr Hudec a kurátor Jiří Kotas


